



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ,
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Αθήνα, 29-10-2014**

Αρ.Πρωτ.:2524

ΘΕΜΑ: Τοποθέτηση Προϊσταμένων Τμημάτων στις Διευθύνσεις και στις Ειδικές Υπηρεσίες Δημοσίων Έργων (ΕΥΔΕ) καθώς και Προϊσταμένων Αυτοτελών Τμημάτων στις νέες, προβλεπόμενες από το ΠΔ 109 «Οργανισμός του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων» Οργανικές μονάδες του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων

Α Π Ο Φ Α Σ Η

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) Του άρθρου 5 του ν. 4275/2014 (ΦΕΚ 149/Α'/15.07.2014) «Τροποποίηση διατάξεων του Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ. (Ν.3528/2007) - Επιλογή Προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων και άλλες διατάξεις» και ιδίως της υποπερ. αα) της περ. β) της παρ.1 αυτού.

β) του Π.Δ. 109/2014 (ΦΕΚ 176/Α'/29.08.2014) «Οργανισμός του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων».

γ) του Ν. 2362/1995 (ΦΕΚ 247/ Α'/27.11.1995) «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του κράτους και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει

δ) της υπ' αριθ. Οικ 40898/5356/14-8-2013 (ΦΕΚ 2246/Β') κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων «Αναδιάρθρωση της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων».

2. Το γεγονός ότι την 29.10.2014 παύει αυτοδικαίως η άσκηση καθηκόντων ευθύνης των Προϊσταμένων οργανικών μονάδων του Υπουργείου καθώς και η άσκηση καθηκόντων με αναπλήρωση, σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ.1 περ. α του Ν.4275/2014 σε συνδυασμό με το άρθρο 71 του Π.Δ. 109/2014.

3. Το γεγονός ότι:

α) με την έναρξη ισχύος του νέου οργανισμού του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, αναδιαρθρώνεται πλήρως το Υπουργείο και οι ασκούμενες αρμοδιότητες με το υφιστάμενο οργανωτικό σχήμα επαναπροσδιορίζονται και ανακατανέμονται σε ένα συνεκτικότερο σχήμα, με μείωση των οργανικών μονάδων και θέσεων ευθύνης και επιπέδου Τμήματος στις Δ/νσεις και στις ΕΥΔΕ. Για την τοποθέτηση των προϊσταμένων στις νέες οργανικές μονάδες του Υπουργείου και κατά το μεταβατικό διάστημα μέχρι την εφαρμογή του νέου συστήματος επιλογής προϊσταμένων, σύμφωνα με το άρθρο 5 του ν.4275/2014 (Α'149) η επιλογή διενεργείται κατά προτεραιότητα μεταξύ των Προϊσταμένων που υπηρετούν στο φορέα και ασκούν καθήκοντα προϊσταμένου του ίδιου επιπέδου κατόπιν επιλογής κατά την ημερομηνία έναρξης ισχύος του νέου οργανισμού. Κατ' εξαίρεση με ειδικά αιτιολογημένη απόφαση, για λόγους που ανάγονται στην εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία της υπηρεσίας δύναται να τοποθετούνται ως προϊστάμενοι στις νέες οργανικές μονάδες υπάλληλοι που κατά την ημερομηνία έναρξης ισχύος του οργανισμού υπηρετούν στο Φορέα και την 31η

Δεκεμβρίου 2013 ασκούσαν καθήκοντα προϊσταμένου του ίδιου επιπέδου, κατ' εφαρμογή των διατάξεων περί αναπλήρωσης προϊσταμένων.

β) προκειμένου να είναι δυνατή η ομαλή μετάβαση στο νέο οργανωτικό σχήμα και να διασφαλισθεί η εύρυθμη, απρόσκοπτη και αποτελεσματική λειτουργία της υπηρεσίας, για την τοποθέτηση των νέων Προϊσταμένων Τμημάτων, πέραν των ανωτέρω, λαμβάνονται υπόψη τα ουσιαστικά και τυπικά προσόντα του υπαλλήλου, η ποιότητα της υπηρεσιακής δραστηριότητάς του, η γνώση του αντικειμένου του φορέα, της οργάνωσης και λειτουργίας της δημόσιας διοίκησης γενικότερα και οι διοικητικές ικανότητές του να προγραμματίζει, να συντονίζει, να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες, να λαμβάνει αποτελεσματικές αποφάσεις και να διαχειρίζεται κρίσεις.

γ) οι κάτωθι αποτελούν τα πλέον κατάλληλα πρόσωπα για την ανάληψη των κατωτέρω αναφερόμενων θέσεων ευθύνης.

δ) Την αποστολή κάθε οργανικής μονάδας, την διασφάλιση της εύρυθμης και αποτελεσματικής λειτουργίας της υπηρεσίας και την ομαλή μετάβαση στο νέο οργανωτικό σχήμα.

ε. Τα στοιχεία του προσωπικού μητρώου των υπαλλήλων.

4. Τις υπηρεσιακές ανάγκες.

Αποφασίζουμε

Τοποθετούμε ως Προϊσταμένους Τμημάτων των Διευθύνσεων και των Ειδικών Υπηρεσιών Δημοσίων Έργων (ΕΥΔΕ), καθώς και Προϊσταμένους Αυτοτελών Τμημάτων στις νέες, προβλεπόμενες από το ΠΔ 109/27-8-2014 «Οργανισμός του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων», (ΦΕΚ 176/ Α'29-8-2014) Οργανικές μονάδες του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, τους παρακάτω αναφερόμενους υπαλλήλους ως ακολούθως:

ΑΥΤΟΤΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ:

Στο Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου : τον **Νασιόπουλο Γεώργιο** του Ανδρέα Εσωτερικό Ελεγκτή, με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

Στο Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου : την **Λαμπαδαριου Ευαγγελία** του Μιχαήλ υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού

Στο Τμήμα ΠΣΕΑ : τον **Γαρόφαλλο Ανδρέα** του Λεωνίδα υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

Στο Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων: την **Πλάκα Θεοδώρα** του Αθανασίου, με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ

ΔΙΚΤΥΩΝ

Γενική Διεύθυνση Μεταφορών

Διεύθυνση Επιβατικών Μεταφορών

α) Στο Τμήμα Αστικών Μεταφορών: τον Κουτσουνίκα Αθανάσιο του Παναγιώτη υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Υπεραστικών Μεταφορών: τον Γεωργόπουλο Γεώργιο του Νικολάου υπάλληλο με Γ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

γ) Στο Τμήμα Εναερίων Μεταφορών – Αξιοποίησης Αεροδρομίων: την Παπανικολάου Ελένη του Αλέξανδρου υπάλληλο με Γ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

Διεύθυνση Συνδυασμένων Μεταφορών

α) Στο Τμήμα Οδικών Εμπορευματικών Μεταφορών: την Γκουρβέλου Ασπασία του Χαραλάμπους υπάλληλο με Γ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Σιδηροδρομικών και Συνδυασμένων Μεταφορών: την Κολοβού Βασιλική του Στυλιανού υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

γ) Στο Τμήμα Ασφάλειας και Διαλειτουργικότητας Σιδηροδρόμων: την Παυλή Ειρήνη του Γεωργίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

Διεύθυνση Στρατηγικής Μεταφορών

α) Στο Τμήμα Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Μεταφορών: την Σφακιανάκη Ροδάνθη του Ιωσήφ υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

β) Στο Τμήμα Εφοδιαστικής Αλυσίδας: την Σιούτα Βασιλική του Αθανασίου υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

γ) Στο Τμήμα Διεθνών Σχέσεων: την Λαμπόγλου Χαρίκλεια του Προδρόμου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

Γενική Διεύθυνση Οδικής Ασφάλειας

Διεύθυνση Οδικής Κυκλοφορίας και Ασφάλειας

α) Στο Τμήμα Οδικής Ασφάλειας και Κανόνων Κυκλοφορίας: τον Αλεξάκη Ιωάννη του Σπυρίδωνα υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Αδειών Οδήγησης και Επιμόρφωσης Οδηγών: τον Κλέντο Αθανάσιο του Βασιλείου υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

γ) Στο Τμήμα Οδικής Ασφάλειας Μεταφορών Επικίνδυνων Εμπορευμάτων και Ευπαθών Τροφίμων: την Ευαγγελάτου Ευδοκία του Νικολάου υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού (Αποφοίτο της Σχολής Δημόσιας Διοίκησης).

Διεύθυνση Ελέγχου Οχημάτων και Εγκαταστάσεων

α) Στο Τμήμα Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων: τον Λατσίνο Ανδρέα του Γεωργίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

β) Στο Τμήμα Εγκαταστάσεων Εξυπηρέτησης Οχημάτων: τον Κουζή Ανάργυρο του Ιωάννη υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

γ) Στο Τμήμα Ελέγχου Συμμόρφωσης Κανονιστικού Πλαισίου: την Τουρλου Παρασκευή του Ιωάννη υπάλληλο με Γ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

Διεύθυνση Τεχνολογίας Οχημάτων

α) Στο Τμήμα Τεχνολογίας Οχημάτων: τον Σπανό Απόστολο του Αριστ. υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

β) Στο Τμήμα Εγκρίσεων Τύπου Οχημάτων: τον Βερόγκο Αργύριο του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

γ) Στο Τμήμα Τεχνολογίας και Εγκρίσεων Τύπου Οχημάτων Ειδικής Χρήσης και των Εξαρτημάτων τους: τον Μπριασούλη Γεώργιο του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Ε' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Διεύθυνση Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών

α) Στο Τμήμα Τακτικού Προϋπολογισμού και Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής (ΜΠΑΣ): τον Σωτηρίου Παναγιώτη του Διονυσίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ): την Γαλάνη Δήμητρα του Νικολάου υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

γ) Στο Τμήμα Δημοσιονομικών Αναλύσεων και Αναφορών: τον Μαντζιώκα Αθανάσιο του Γεωργίου υπάλληλο με Γ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

δ) Στο Τμήμα Παρακολούθησης Εποπτευομένων Φορέων: την **Μαρκάκη Ελένη** του Ιωσήφ υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

ε) Στο Τμήμα Κρατικών Ενισχύσεων: τον **Σακελλαρίου Νικόλαο** του Αντωνίου υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

Διεύθυνση Οικονομικής Διαχείρισης

α) Στο Τμήμα Εκτέλεσης Τακτικού Προϋπολογισμού: την **Ζώτου Μαρίνα** του Νικολάου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Εκτέλεσης Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ): την **Αλεξοπούλου Καλλιόπη** του Παναγιώτη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

γ) Στο Τμήμα Εκκαθάρισης Αποδοχών: τον **Ρούσσο Ανδρέα** του Δημητρίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

Διεύθυνση Προμηθειών, Υποδομών και Διαχείρισης Υλικού

α) Στο Τμήμα Διαγωνισμών και Συμβάσεων: τον **Σταμούλη Ανδρέα** του Νικολάου υπάλληλο με Γ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης: τον **Λινάρδο Κωνσταντίνο** του Γρηγορίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

γ) Στο Τμήμα Αποθήκης Υλικών: τον **Κιούση Ευάγγελο** του Γεωργίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

Γενική Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης

Διεύθυνση Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού

α) Στο Τμήμα Διαχείρισης Μονίμου Προσωπικού: την **Καπετανάκη Κωνσταντίνα** του Βασιλείου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Διαχείρισης Προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου: την **Ορφανού Φωτεινή** του Σπυρίδωνα υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

γ) Στο Τμήμα Εσωτερικών Υποθέσεων: την **Κατσαμπέκη Αικατερίνη** του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Ε΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

δ) Στο Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης: τον Δίπλορο Πέτρο του Παναγιώτη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

Διεύθυνση Νομοθετικού Συντονισμού και Καλής Νομοθέτησης

α) Στο Τμήμα Νομοθετικού Συντονισμού: την Τάτση Μαρία του Σωτηρίου υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Κωδικοποίησης και Τεκμηρίωσης: την Κανελλοπούλου Μαρία του Ευάγγελου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

γ) Στο Τμήμα Υποστήριξης Διαγωνισμών και Συμβάσεων: τον Γιαννακούρη Κωνσταντίνο του Δημητρίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

Διεύθυνση Διοικητικής Οργάνωσης και Ανάπτυξης

α) Στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοικητικών Μεταρρυθμίσεων: τον Μακρή Σεραφείμ του Αριστ. υπάλληλο με Γ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού .

β) Στο Τμήμα Ανάπτυξης Προσωπικού και Εκπαίδευσης: την Πανταζή Βασιλική του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Γ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής.

γ) Στο Τμήμα Ποιότητας και Αποδοτικότητας: την Πασχοπούλου Αναστασία του Βασιλείου υπάλληλο με Γ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού .

Γενική Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Διεύθυνση Σχεδιασμού και Υποστήριξης Υποδομών Πληροφορικής, Δικτύων και Χρηστών

α) Στο Τμήμα Υποστήριξης Χρηστών και Εξοπλισμού: την Κωνσταντακοπούλου Κωσταντίνα του Ιωάννη υπάλληλο με Ε΄ βαθμό του κλάδου ΤΕ Πληροφορικής.

β) Στο Τμήμα Διαχείρισης Εξυπηρετητών, Λειτουργικών Συστημάτων και Δικτύων: τον Λουβέρδη Γεράσιμος του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής.

γ) Στο Τμήμα Σχεδιασμού και Τεκμηρίωσης Αναγκών: την Σταμάτη Παναγιώτα του Γεωργίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού .

Διεύθυνση Ανάπτυξης, Συντήρησης και Λειτουργίας Εφαρμογών

α) Στο Τμήμα Ανάπτυξης και Υποστήριξης Εφαρμογών: τον Γούναρη Μιχαήλ του Γεώργιου υπάλληλο με Ε΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής.

β) Στο Τμήμα Λειτουργίας Ειδικών Εφαρμογών: την Κατσιακατσου Μαρία του Παναγιώτη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής .

γ) Στο Τμήμα Διαλειτουργικότητας, Συνεργασίας με άλλους Φορείς και Διαχείρισης Διαδικτυακών Πυλών: την Κωνσταντοπούλου Σταμάτα του Πέτρου υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής.

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ**Γενική Διεύθυνση Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων****Διεύθυνση Ψηφιακής Στρατηγικής, Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων**

- α) Στο Τμήμα Εθνικής Ψηφιακής Στρατηγικής: τον **Καρούμπαλη Θεόδωρο** του Ευστ. υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.
- β) Στο Τμήμα Τηλεπικοινωνιακών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών: την **Καρυτινού Έλλη** του Γεώργιου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.
- γ) Στο Τμήμα Αδειών: την **Κατσιαδα Θεοδώρα** του Βασιλείου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

Διεύθυνση Ραδιοφάσματος και Δορυφορικών Επικοινωνιών

- α) Στο Τμήμα Διαχείρισης Ραδιοφάσματος: την **Σαμπράκου Ιωάννα** του Φώτιου υπάλληλο με Ε' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.
- β) Στο Τμήμα Δορυφορικών Επικοινωνιών: τον **Συννεφάκη Γεώργιο** του Ανδρέα υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.
- γ) Στο Τμήμα Ηλεκτρομαγνητικής Συμβατότητας Εγκαταστάσεων και Εξοπλισμού Ραδιοεπικοινωνιών: τον **Τσάνη Ηλία** του Εμμανουήλ υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

Διεύθυνση Ευρυζωνικότητας, Δικτυακών Υποδομών και Έργων ΤΠΕ

- α) Στο Τμήμα Εθνικού Σχεδιασμού Ευρυζωνικότητας και Ανάπτυξης Δικτύων: τον **Πάντο Γεώργιο** του Δημήτριου υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.
- β) Στο Τμήμα Ασφάλειας Δικτύων Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών: τον **Βασιλάκη Αναστάσιο** του Χαραλάμπους υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.
- γ) Στο Τμήμα Μητρώου Δικτυακών Υποδομών και Υλοποίησης Δράσεων ΤΠΕ: τον **Τσελίκια Παναγιώτη** του Χαραλάμπους υπάλληλο με Γ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής.

Στο Τμήμα Διεθνών Σχέσεων Επικοινωνιών:

Την **Πλεξίδα Ελένη** του Γεώργιου υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

Υπηρεσία Φιλοτελικού και Ταχυδρομικού Μουσείου

- α) Στο Τμήμα Συλλογών, Εκθέσεων και Συντήρησης: την Πλατή Μαρία του Δαμιανού υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού.
- β) Στο Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Τεκμηρίωσης και Δημοσιεύσεων: την Πολίτη Αγγελική του Μιχαήλ υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.
- γ) Στο Τμήμα Φύλαξης – Πληροφόρησης: την Πουλή Αδαμαντία του Νικολάου υπάλληλο με Γ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού .

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Γενική Διεύθυνση Συγκοινωνιακών Υποδομών

Διεύθυνση Οδικών Υποδομών

- α) Στο Τμήμα Σχεδιασμού, Προγραμματισμού και Μητρώου Οδικών Υποδομών: την Ρωμαΐδου Αικατερίνη του Κλήμη – Θάνου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων).
- β) Στο Τμήμα Μελετών Οδοποιΐας και Κυκλοφοριακών Μελετών: τον Παπαδόπουλο Εμμανουήλ του Παναγιώτη υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών-Μηχανικών).
- γ) Στο Τμήμα Μελετών Τεχνικών Έργων: τον Μουζάκη Νικόλαο του Αντωνίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).
- δ) Στο Τμήμα Γεωλογικών και Γεωτεχνικών Μελετών: τον Βλαβιανό Γεώργιο του Ιωσήφ υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).
- ε) Στο Τμήμα Περιβαλλοντικών Μελετών: την Κούρου Βασιλική του Ηλία υπάλληλο με Γ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων).
- στ) Στο Τμήμα Μελετών Οδικής Ασφάλειας, Σήμανσης και Φωτεινής Σηματοδότησης: την Χατζοπούλου Μανιώ του Εμμανουήλ υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

ζ) Στο Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών (Η/Μ) εγκαταστάσεων: τον **Μαντούδη Γεώργιο** του Ελευθερίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Μηχανολόγων- Ηλεκτρολόγων- Μηχανικών).

η) Στο Τμήμα Εποπτείας Συγκοινωνιακών Υποδομών: τον **Χρηστάκη Παναγιώτη** του Ιωάννη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

θ) Στο Τμήμα Κατασκευών: τον **Ηλιόπουλο Κωνσταντίνο** του Ιωάννη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

Διεύθυνση Ασφάλειας Οδικών Υποδομών

α) Στο Τμήμα Προγραμματισμού έργων και ελέγχων Οδικής Ασφάλειας και κατάρτισης οδηγίων: την **Ανθούλη Μαρία** του Φιλοποιμίν υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

β) Στο Τμήμα Παρακολούθησης λειτουργούντος Οδικού Δικτύου: την **Μαραγκουδάκη Ραφαέλλα - Αργυρώ** του Δημητρίου υπάλληλο με Γ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

γ) Στο Τμήμα νέων έργων Υποδομής και Μητρώου Οδικής Ασφάλειας: τον **Κουλόπουλο Κωνσταντίνο – Αθανάσιο** του Βασιλείου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών(με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

Διεύθυνση Λιμενικών Υποδομών

α) Στο Τμήμα Σχεδιασμού, Προγραμματισμού και Μελετών: την **Καράϊσκου Ευαγγελία** του Δημητρίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

β) Στο Τμήμα Κατασκευών: την **Χασιώτου Ιωάννα** του Λάμπρου υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

Διεύθυνση Υποδομών Αεροδρομίων

α) Στο Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών: την **Χαϊκάλη Μαργαρίτα** του Διονυσίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αρχιτεκτόνων- Μηχανικών).

β) Στο Τμήμα Κατασκευών: τον **Μάρκου Νικόλαο** του Δημητρίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αρχιτεκτόνων- Μηχανικών).

Διεύθυνση Προγραμματισμού Υποδομών με Σύμβαση Παραχώρησης

α) Στο Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών: την **Δεμερτζή Αικατερίνη** του Σταματίου υπάλληλο με Γ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

β) Στο Τμήμα Διαγωνισμών, Συμβάσεων και Εποπτείας: την **Κατσιφού Σοφία** του Παναγιώτη υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

γ) Στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής και Νομικής Υποστήριξης: την **Παπαθανασίου Αλεξάνδρα** του Μιλτιάδη υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού -Οικονομικού.

Διεύθυνση Λειτουργίας, Συντήρησης και Εκμετάλλευσης Υποδομών με Σύμβαση Παραχώρησης

α) Στο Τμήμα Λειτουργίας : τον **Βολιώτη Ιωάννη** του Δημητρίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

β) Στο Τμήμα Εκμετάλλευσης : τον **Γκολφινόπουλο Λεωνίδα** του Αθανασίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

γ) Στο Τμήμα Συντήρησης: τον **Λιοντήρη Γεώργιο** του Μιχαήλ υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

δ) Στο Τμήμα Οικονομικής Ανάλυσης και Νομικής Υποστήριξης: την **Δρίβα Μαρία** του Θεμιστοκλή υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού -Οικονομικού .

Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων (ΕΥΔΕ) Κατασκευής και Συντήρησης Συγκοινωνιακών Υποδομών

α) Στο Τμήμα Προγραμματισμού και Υποστήριξης: τον **Ανδρεόπουλο Γεώργιο** του Επαμεινώνδα υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα: Πολιτικών Μηχανικών).

- β) Στο Τμήμα Μελετών: τον Καλαβάση Αλέξανδρο** του Αλβέρτου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).
- γ) Στο Τμήμα Εποπτείας Κατασκευών: τον Μπασιούκα Σωτήριο** του Ιωάννη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).
- δ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Αθήνας, με έδρα την Αθήνα: τον Πολάκι Ανδρέα** του Ελευθερίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).
- ε) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Θεσσαλονίκη :** την **Ευσταθοπούλου Ιωάννα** του Κυριάκου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).
- στ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Πάτρας, με έδρα την Πάτρα: τον Λάμπρου Δημήτριο** του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων- Μηχανικών).
- ζ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Πρέβεζας, με έδρα την Πρέβεζα: τον Κατσικά Κωνσταντίνο** του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).
- η) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Λάρισας, με έδρα τη Λάρισα την Γαλάτου Ευφροσύνη** του Νικολάου υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).
- θ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Λαμίας με έδρα τη Λαμία: τον Γιαννούτσο Αντώνιο** του Ανδρέα υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

**Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων (ΕΥΔΕ) Κατασκευής Έργων με Σύμβαση Παραχώρησης
Πελοποννήσου και Βορείου Ελλάδος**

- α) Στο Τμήμα Προγραμματισμού και Υποστήριξης: την Καπόλου Τασία** του Νικολάου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού -Οικονομικού.
- β) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων Μαλιακός – Κλειδί: τον Δημητρακόπουλο Παντελή** του Νικολάου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

γ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων Ελευσίνα – Κόρινθος – Πάτρα – Πύργος – Τσακώνα: τον Δημόπουλο Νικόλαο του Αλέξανδρου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

δ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων Κόρινθος – Τρίπολη – Καλαμάτα και κλάδου Λεύκτρο – Σπάρτη: την Καλοφωλιά Ευγενία του Αναστασίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

**Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων (ΕΥΔΕ) Κατασκευής Έργων με Σύμβαση Παραχώρησης
Κεντρικής και Δυτικής Ελλάδος**

α) Στο Τμήμα Προγραμματισμού και Υποστήριξης: την Συργιάννη Βασιλική του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού -Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων ΠΑΘΕ και Ιονίας Οδού : τον Μπονέλη Θωμά του Ανδρέα - Νικόλαου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

γ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων Αυτοκινητόδρομου Κεντρικής Ελλάδος (Ε-65): τον Μαλατέστα Ιωάννη του Δημητρίου υπάλληλο με Γ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων- Μηχανικών).

Γενική Διεύθυνση Υδραυλικών και Κτηριακών Υποδομών

Διεύθυνση Έργων Ύδρευσης Αποχέτευσης και Επεξεργασίας Λυμάτων

α) Στο Τμήμα Σχεδιασμού, Προγραμματισμού και Μελετών: τον Κατρή Δημήτριο του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

β) Στο Τμήμα Κατασκευών: τον Διαμαντίδη Χαρίλαο του Σταύρου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων).

γ) Στο Τμήμα Εποπτείας Νομικών Προσώπων: την Τούρτα Βασιλική του Γεωργίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών - Μηχανικών).

δ) Στο Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών (Η/Μ) Εγκαταστάσεων: την Παναγούλη Στέλλα του Ιωάννη υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Χημικών – Μηχανικών).

Διεύθυνση Αντιπλημμυρικών και Εγγειοβελτιωτικών Έργων

α) Στο Τμήμα Σχεδιασμού, Προγραμματισμού και Μελετών: τον Κανελλόπουλο Ιωάννη του Νικολάου υπάλληλο με Δ' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων-Μηχανικών).

β) Στο Τμήμα Κατασκευών: τον Ψαριανό Τηλέμαχο του Δημητρίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών-Μηχανικών).

γ) Στο Τμήμα Σχεδιασμού Μέτρων Αντιπλημμυρικής Προστασίας: τον Ηλιόπουλο Χαράλαμπο του Ιωάννη υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών-Μηχανικών).

Διεύθυνση Κτηριακών Υποδομών

α) Στο Τμήμα Μελετών και Εποπτείας Κτηριακών Υποδομών: την Βάλαρη Ευθυμία του Δημητρίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών-Μηχανικών).

β) Στο Τμήμα Κατασκευών Κτηριακών Υποδομών: την Αγγελάκου Αικατερίνη του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών-Μηχανικών).

Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων (ΕΥΔΕ) Κατασκευής Υδραυλικών Υποδομών

α) Στο Τμήμα Προγραμματισμού και Υποστήριξης: την Σκρουμπή Αγλαΐα του Θωμά υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού -Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Μελετών: τον Λακαφώση Κωνσταντίνο του Δημητρίου υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών-Μηχανικών).

γ) Στο Τμήμα Εποπτείας Κατασκευών: τον Σταυρόπουλο Μιχαήλ του Ιωάννη υπάλληλο με Β' βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών-Μηχανικών).

δ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Αθήνας, με έδρα την Αθήνα: την Παπαμιχάλη Νασιοπούλου Ελένη του Χρήστου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

ε) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Θεσσαλονίκη: τον Μούκο Νικόλαο του Γεωργίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών(με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

στ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Έβρου, με έδρα την Αλεξανδρούπολη: τον Τσεσμελή Γεώργιο του Δημητρίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων- Μηχανικών).

ζ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Καρδίτσας, με έδρα την Καρδίτσα: την Κάρυα Κουτρομάνου Ιουλία του Δημητρίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

η) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Πάτρας, με έδρα την Πάτρα: τον Μουλινό Γεράσιμο του Νικολάου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

θ) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Κέρκυρας, με έδρα την Κέρκυρα: τον Ρετζέπη Χρήστο του Ιωάννη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων- Μηχανικών).

ι) Στο Τμήμα Κατασκευής Έργων (ΤΚΕ) Φλώρινας, με έδρα τη Φλώρινα: τον Γεωργαλά Γεώργιο του Ιωάννη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

Γενική Διεύθυνση Τεχνικής Υποστήριξης

Διεύθυνση Κανόνων και Ποιότητας

α) Στο Τμήμα Δομικών Υλικών : την **Πλέσσα Ιωάννα** του Ιωάννη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Μεταλλειολόγων Μηχανικών).

β) Στο Τμήμα Κανονισμών, Προδιαγραφών και Οδηγιών: την **Μπάρα Δήμητρα** του Αθανασίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Μεταλλειολόγων Μηχανικών).

γ) Στο Τμήμα Ελέγχου Εφαρμογής Προγραμμάτων Ποιότητας Μελετών - Έργων και Επιμόρφωσης: τον Αγγελάκη Βίκτωρα του Παναγιώτη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων- Μηχανικών).

δ) Στο Τμήμα Τευχών Δημοπράτησης και Τιμολόγησης Έργων: τον Δαλόπουλο Ανδρέα του Βασιλείου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Μηχανολόγων- Ηλεκτρολόγων- Μηχανικών)

ε) Στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων : την Τσαλίκη Νεραντζούλα του Ερνέστου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αρχιτεκτόνων- Μηχανικών).

Διεύθυνση Κεντρικού Εργαστηρίου Δημοσίων Έργων

α) Στο Τμήμα Γεωτεχνικής Μηχανικής και Γεωλογίας : την Βασιλείου Ιωάννα του Θεόδωρου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Γεωλόγων) .

β) Στο Τμήμα Υλικών Οδών και Οδοστρωμάτων: τον Θεοδώρου Δημήτριο του Νικολάου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Χημικών-Μηχανικών).

γ) Στο Τμήμα Δομικών Υλικών και Προϊόντων Τεχνικών Έργων: την Πλουμπίδου Αικατερίνη του Δημητρίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Χημικών-Μηχανικών).

δ) Στο Τμήμα Εποπτείας Λοιπών Εργαστηρίων, Διακρίβωσης Συσκευών, Οργάνων και Μηχανικού Εξοπλισμού :τον Μανώλη Ηλία του Επαμεινώνδα υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών (με πτυχίο/δίπλωμα :Γεωλόγων).

Διεύθυνση Μητρώων

α) Στο Τμήμα Μητρώου Εμπειρίας Κατασκευαστών: τον Λεμπέση Αθανάσιο του Γεωργίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

β) Στο Τμήμα Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρήσεων: τον Λουλουδάκη Κοσμά του Ιωάννη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

γ) Στο Τμήμα Μητρώου Τεχνικών Επαγγελματιών : τον Παναγιωτόπουλο Αλέξανδρο του Γεωργίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

δ) Στο Τμήμα Μητρώου Μελετητών: την Μικρού Ξανθή του Ιωάννη υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

ε) **Στο Τμήμα Μητρώου Μηχανημάτων Έργων και Έγκρισης Τύπων:** τον **Μανούρη Βασίλειο** του Κωνσταντίνου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων- Μηχανικών).

Διεύθυνση Απαλλοτριώσεων, Τοπογραφήσεων και Γεωπληροφορικής

α) **Στο Τμήμα Τοπογραφήσεων και Τοπογραφικών Εφαρμογών:** τον **Δαλέζιο Αχιλλέα** του Άγγελου υπάλληλο με Γ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών(με πτυχίο/δίπλωμα : Αγρονόμων-Τοπογράφων-Μηχανικών).

β) **Στο Τμήμα Απαλλοτριώσεων:** την **Βαρνάβα Βαρνάβου Βαρβάρα** του Κυριάκου υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

γ) **Στο Τμήμα Γεωπληροφορικής και Αρχείου :** την **Καριώτου Αργυρώ** του Εμμανουήλ υπάλληλο με Δ΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

Διεύθυνση Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών Καταστροφών

α) **Στο Τμήμα Συντονισμού, Σχεδιασμού και Μελετών:** την **Μαρούλη Αικατερίνη** του Βασιλείου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών- Μηχανικών).

β) **Στο Τμήμα Προγραμματισμού Αποκατάστασης και Εκπαίδευσης :** την **Παπαπούλου Χρυσάνθη** του Παύλου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Αρχιτεκτόνων-Μηχανικών).

γ) **Στο Τμήμα Διαχείρισης Προσωρινής Στέγασης και Εξοπλισμού :** την **Αργυρού Μαρία** του Σταμάτιου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών-Μηχανικών).

δ) **Στο Τμήμα Εποπτείας Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών :** την **Μπαμπίλη Βικτωρία** του Αθανασίου υπάλληλο με Β΄ βαθμό του κλάδου ΠΕ Μηχανικών (με πτυχίο/δίπλωμα : Πολιτικών-Μηχανικών).

Η ανωτέρω τοποθέτηση Προϊσταμένων λήγει αυτοδικαίως με την επιλογή και τοποθέτηση Προϊσταμένων Τμημάτων στις Διευθύνσεις και στις Ειδικές Υπηρεσίες Δημοσίων Έργων (ΕΥΔΕ)

καθώς και Προϊσταμένων Αυτοτελών Τμημάτων σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 84, 85, 86 του Ν.3528/07 όπως αυτές αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 1, του Ν.4275/2014 (ΦΕΚ 149 Α΄).

Η παρούσα ισχύει από την 30^η Οκτωβρίου 2014.

Ανακοίνωση:

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού
3. Γραφεία Γενικών Γραμματέων
4. Γραφεία Γενικών Διευθυντών

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Κοινοποίηση

1. Όλους τους Προϊσταμένους Διευθύνσεων και Υπηρεσιών του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ.
2. Όλους τους Προϊσταμένους των Ε.Υ.Δ.Ε.
3. Στους Αναφερόμενους υπαλλήλους
4. Δ/ση Οικονομικής Διαχείρισης (ΔΟΔ/γ΄)

Μ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ

www.sale.gr